
BN153 - Version 3.0

NOTICE 
D’INSTALLATION

P-PLUS
au sol

MANUAL - ISTRUZIONI - ANLEITUNG - INSTRUÇÕES - INSTRUCTIES

SYSTÈME AU SOL



2



3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8! SÉCURITÉS

1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  12ASSEMBLAGE DES RAILS

2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14ASSEMBLAGE DU BAC ET DE SES SUPPORTS

3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15INSTALLATION DES MICRO-ONDULEURS

4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15LESTAGE DU SYSTÈME

5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16INSTALLATION DES PANNEAUX

6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18RACCORDEMENT DES MICRO-ONDULEURS

7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20CÂBLAGES ET RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4VUE ÉCLATÉE DU SYSTÈME

!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10COMPOSANTS NON FOURNIS

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10OUTILS

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10DIMENSIONS GÉNÉRALES DES KITS

!



4

REP Désignation KIT 2 PANNEAUX
1 Panneau cadre standard

2 Pied kit autonomie

3a  Rail de fixation - Longueur : 1054.5 mm

4 Eclisse

5 Fixation latérale

6 Bride de fixation

7 Ensemble bac

8 Raidisseur bac

9 Micro onduleur

10 Câble terre

11 Serre câble

12 Vis coulisseau M8x25

13 Ecrou M8

14 Rondelle contact striée M8

15 Vis H M10x110

16 Ecrou M10

17 Rondelle plate D10

18 Vis 4.5x32

19 Vis autoperceuse 4.8x25

20 Vis autoperceuse 4,8x16

21 Câble AC

22 Connecteurs AC

23 Bouchon AC

5 3a



5

P-PLUS au sol

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

10

21

22

23

12

13

1415

16

17

17

18

1920

20

3a

20



6

REP Désignation KIT 4 PANNEAUX
1 Panneau cadre standard

2 Pied kit autonomie

3 3a  Rail de fixation - Longueur : 1054.5 mm

3b  Rail de fixation - Longueur : 1637 mm

4 Eclisse

5 Fixation latérale

6 Bride de fixation

7 7a  Ensemble bac gauche

7b  Ensemble bac droit

8 Raidisseur bac

9 Micro onduleur

10 Câble terre

11 Serre câble

12 Vis coulisseau M8x25

13 Ecrou M8

14 Rondelle contact striée M8

15 Vis H M10x110

16 Ecrou M10

17 Rondelle plate D10

18 Vis 4.5x32

19 Vis autoperceuse 4.8x25

20 Vis autoperceuse 4,8x16

21 Câble AC

22 Connecteurs AC

23 Bouchon AC

5

12

7a

3b



7

P-PLUS au sol

1

2

4

5

6

8

9

10

11
10

14

13

20

15
17

16

17

18

1920

20

7b

3b

3a

21

22

23



8

P-PLUS au sol

GB : The installation and commissioning of the unit must be performed only by a 
qualifi ed professional. The latter is responsible for the compliance of the installation 
in accordance with the relevant regulations.

FR : L’installation et la première mise en fonctionnement de l’appareil doivent être 
effectuées par un professionnel qualifi é uniquement. Ce dernier est responsable 
de la conformité de l’installation et de la mise en fonctionnement selon la 

!

EN 1991
...

UTE C 15-712
NF C 15-100

IEC 60364

√√XX

√√XX

SÉCURITÉS

réglementation en vigueur.
_ Pour information, la résistance aux sources d'incendie 

extérieures n'a pas été évaluée.
_ Aucune lumière extérieure ou du soleil, concentrée 

artifi ciellement, ne doit pas être dirigée sur la face 
avant ou arrière du module PV.

_ Avant l'installation, lire attentivement la notice ainsi 
que la fi che technique des panneaux installés afi n de 
garantir un fonctionnement optimal de l'appareil.

_ SYSTOVI décline toute responsabilité en cas de non 
respect des consignes données dans la présente 
notice

_ Lors du transport, prendre soin de ne pas endommager 
les composants. Tous les composants endommagés 
doivent être remplacés par un professionnel qualifi é 
avec des pièces d'origine SYSTOVI.

Dans des conditions normales, un module photovoltaïque est susceptible de 
connaître des conditions qui produisent un courant et/ou une tension plus élevés que 
ceux signalés dans des conditions normales d'essais. En conséquence, il convient de 
multiplier les valeurs de Isc et Voc marquées sur ce module PV par un facteur de 1,25 
en déterminant les caractéristiques de tension du composant, les caractéristiques de 
courant du conducteur et la dimension des commandes (l'onduleur, par exemple) 
connectées à la sortie PV." 
Le facteur de sécurité de 1,25 pour les caractéristiques de tension minimales des 
composants peut être modifi é au cours de la conception d'un système, en fonction de la 
température minimale à l'emplacement de l'installation et du coeffi cient de température 
pour Voc. Isc peut être corrigé à partir de la température maximale, de l'éclairement et 
de l'orientation du module. A cette fi n, une simulation complète de l'environnement 
spécifi que à l'aide de données météorologiques sur le long terme est exigée.



9

P-PLUS au sol

à titre indicatif : Se référer aux normes en vigueur du pays.
for information : Refer to the current standard of the country.

??
A vérifi er auprès d'un Bureau d'Etude
To verify with an engineering consulting fi rm

√√

0 Pa0 Pa

1600 Pa1600 Pa

√√

0 Pa0 Pa

1600 Pa1600 Pa

XX

XX

XX

0 m0 m

√√
√√ ??

900 m900 m

3 km3 km
1.86 mi1.86 mi

II
IIII
IIIIII
IVIV
VV

??

Démarches administratives pour une autoconsommation totale :
La totalité de la production est réputée consommée sur place. Aucun compteur de 
la production n'est installé (très faible coût de connexion réseau) et il n'y a pas de 
contrat d'achat. La production est une économie sur la consommation au sens strict. 
Il y a toujours une relation contractuelle avec l'ERD (Réseau Public de Distribution 
d'Electricité), à travers une convention d'exploitation.
_ Convention d'exploitation ERD : à demander auprès de la régie locale d'électricité.
_ CONSUEL : pas d'intervention pour ce type d'installation. La simple fourniture de 

la VDE 0126-1-1 (la protection de découplage) DOIT SUFFIRE à l'établissement de 
la convention d'exploiter.

Pour tout renseignement complémentaire vous pouvez contacter le support client :
support@systovi.com.



10

P-PLUS au sol

Z

X

Y

Type de kit X (mm)X (mm) Y (mm)Y (mm) Z (mm) (mm)

2 panneaux 1297 1397 23102310

4 panneaux 2440 2540 46384638

DIMENSIONS GÉNÉRALES DES KITS

!

OUTILS

COMPOSANTS NON FOURNIS

DC
F

6 mm²
E

AC
G

H13 - H17H13 - H17

2020

66

8 8 



11

P-PLUS au sol

940

700

1323

AA 355

60 10020

30

150

1000

1455

34°

6xØ11

205 250



12

1 ASSEMBLAGE DES RAILS

_ Le système doit être posé sur une 
surface lisse et sèche type dalle béton, 
où l’eau ne peut pas stagner.

_ Avant de monter les rails, passer le 
câble de raccordement au secteur à 
l'intérieur du pied droit en introduisant 
par sa base. Le laisser dépasser de 
110 cm comme schématisé ci-contre.

_ Avant de fi xer les rails 3  aux pieds 2  ,
Insérer les vis marteau 12  dans les 
glissières des rails :
. 2 vis 12  par pieds
. 1 vis 12  par micro-onduleur

2

4
12

12

12

13

13

14

14

20

Voir page 12

110 cm

90°

3

12

3

12

3b

3b

3b

3b

3a

3a



13

P-PLUS au sol

√√ √√

XX XX

00 00

22

3
3

12

12

13
13 14

14

_ Fixer les rails sur les pieds tout en vérifi ant leur équerrage.

_ Fixer les rails entre eux avec une éclisse 4  et 2 vis autoforeuses 20  de chaque 
côtés.

4.8x164.8x16
2x2x

4.8x164.8x16
2x2x

3

3

20 20 20

4

4

3

3



14

Kit 2 panneaux

Kit 4 panneaux

P-PLUS au sol

2 ASSEMBLAGE DES BACS ET DES SUPPORTS

!   ATTENTION : pour les kits 4 panneaux 
Commencer par mettre en place l’ensemble bac droit 9b  avant l’ensemble bac gauche 9a .

7b

7

7a

8

8

15

18

15

16

19

16

17

20

17

20

17

9a

9b

17



15

!   ATTENTION : Avant toute installation, coller 
l'étiquette du micro-onduleur sur le 
plan de calepinage (voir page 19).

P-PLUS au sol

3

4

INSTALLATION DES ONDULEURS

LESTAGE DU SYSTÈME

9

9

9

12

12

10

10

10

12

13

13

13

14

14

14

_ Remplir le bac avec 200 kg de gravier 
(ou visser au sol si assise béton).

3

_ Fixer les micro-onduleurs 12  sur le rail 
haut 3 , mettre sur leur platine un câble 
de terre 10 . les micro-onduleurs doivent 
être montés au plus proche des pieds 
du côté intérieur.



16

5 INTALLATION DES PANNEAUX

!   ATTENTION  
Les panneaux s'installent avec leur 
boîtier de raccordement positionné 
vers le haut.

1

5

5

6

18

18

19

19



17

_ Installer la fi xation gauche 5  sur les 
rails 3  avec la vis 18 .

_ Installer le premier 
panneau 1  sur les rails et 
le glisser en appui sur les 
fi xations gauche 5 .

_ Installer la fi xation droite 
5  sur les rails 3  avec la 

vis 18 .

_ Glisser les brides de 
fi xation 6  dans les rails 3  
pour venir en butée sur le 
panneau 1 .

_ Installer les autres 
panneaux 1  de la même 
manière.

Visser les fi xations gauche 
et droite sur les panneaux 
avec une vis 19 .

!   ATTENTION  
Avant de fi xer les 
panneaux, vérifi er leurs 
position et alignement.
(voir page 11)

_ Serrer les brides de fi xation 
6  aux panneaux.

!
ATTENTION  

régler couple et 
vitesse de visseuse au 

MINIMUM.

P-PLUS au sol

18

6

1

00

√√ XX

00

5

5

5

1 1

1

3

3

3

6

00

XX

3

3

11
55

18

19 19

1



18

2 1

!   ATTENTION : Avant toute installation, coller l'étiquette du micro-onduleur sur 
le plan de calepinage (voir page suivante).

_ Raccorder le câble terre du micro-
onduleur au câble terre E  du champs, 
préalablement posé. 

_ Raccorder les câbles DC des 
panneaux au micro-onduleur. 

_ Raccorder le câble AC du micro-
onduleur au câble AC 21  du champs 
PV. 

_ Pour la protection du système, installer 
le bouchon de protection 23  en fi n de 
ligne du câble AC 21 . 

_ Installer le connecteur AC 22  en début 
de ligne du câble AC 21 .

_ Se reporter à la notice du coffret de 
protection pour le raccordement à ce 
dernier.

PH1 PH1 ou PZ1PZ1

3 x 4Nm3 x 4Nm

2 1

2 1

2 1

2

6 RACCORDEMENT DES MICRO-ONDULEURS

21

P-PLUS au sol

EE

21

22

22

23 23



19

*BN145*
*BN145*

_ Décoller une des deux étiquettes du 
micro-onduleur et la coller sur le plan 
de calepinage. 

_ Renseigner le document des 
informations suivantes :
. Nom de l'installateur
. Nom du propriétaire
. Type et quantité de module PV
. Type et quantité de micro-onduleur
. Le numéro de page du champ PV
. La position du nord

CALEPINAGE DES MICRO-ONDULEURSCALEPINAGE DES MICRO-ONDULEURS!

Plan d'installation des micro-onduleurs APsystems

Le plan d'installation APsystems est un schéma de l'emplacement physique de chaque micro-onduleur de votre installation photovoltaïque. Chaque micro-onduleur APsystems dispose 
d'une étiquette amovible indiquant un numéro de série située sur la plaque de montage. Décollez l'étiquette et collez-la sur l'emplacement correspondant figurant sur le plan d'installation 
APsystems. Modèle de plan d'installation. 

Installateur :…………………………………………………… Module PV:…………………………………………. Quantité:………. Feuille …… sur…… 
Propriétaire:…………………………………………………… Micro-onduleur: ………………………………… Quantité:………. 

Colonne 1 Colonne 2 Colonne 3 Colonne 4 Colonne 5 Colonne 6 Colonne 7 

Rangée 1 

Rangée 2 

Rangée 3 

Rangée 4 

Rangée 5 

Rangée 6 

Rangée 7 

Rangée 8 

Rangée 9 

s

!   ATTENTION : Avant toute installation, coller l'étiquette du micro-onduleur sur 
la feuille de calepinage. La feuille de calepinage est livrée dans 
le kit palette.

*BN145*

*BN145*

P-PLUS au sol



20

P-PLUS au sol

7 CÂBLAGES ET RACCORDEMENT ÉLECTRIQUES

  REMARQUE  
L'anti-arrachage des câbles 230VAC (obligatoire) est assuré par serrage des 
presses-étoupes (passe-fi ls) du boîtier AC et du micro-onduleur.

RÈGLES À RESPECTER

Quelle que soit la classe d'isolation des appareils, les canalisations électriques 
doivent comporter, en plus des conducteurs actifs (phase et neutre), un conducteur 
de protection (terre) et être d'une seule longueur. Les connexions électriques ne 
doivent pas être enterrées et doivent être effectuées sur les bornes des matériels.

Les canalisations électriques sont 
posées dans des conduits "TPC" 
de couleur rouge (conformes à 
la norme NF EN 50086-2-4). Elles 
sont enterrées à au moins 90 
cm de profondeur dans les aires 
accessibles en voiture et sous 
les trottoirs et, à 50 cm dans les 
autres cas. Cette protection doit 
être continue d'un bout à l'autre 
de la canalisation.

10cm
10cm

15cm

50cm min.
(90cm si voie 
carrossable)

Grillage 
avertisseur



21

ATTENTION : le disjoncteur ne doit pas être lié au différentiel de l'habitation, 
et doit avoir son circuit d'alimentation propre au niveau de l'arrivée réseau.

!

P-PLUS au sol

E1  & E2 XX XX √√  √√

G1  & G2 ≤83 m 3G2.5² ≤133 m 3G4²

DC
AC

Ø 2.5 mm²

L

Ø 4 mm²

L

Ø 6 mm²

L

Ø 10 mm²

L

! 11 22

C4
230V

C20
230V

00
00

0kW
h 25A

30mA

Coupure
photovoltaïque

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA C4

230V

11 22

1 1 

! 11 3322 44

E1  & E2 XX XX √√  √√

G1  & G2 ≤41 m 3G2.5² ≤66 m 3G4²

Ø 2.5 mm²

L

Ø 4 mm²

L

Ø 6 mm²

L

Ø 10 mm²

L
DC
AC

C4
230V

C20
230V

00
00

0kW
h 25A

30mA

Coupure
photovoltaïque

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA C4

230V

11 3322 44

1 1 1 1 

G1 G2

E1 E2

E1 E2

G1 G2

!
Ⅰ

ATTENTION :
le disjoncteur ne 

doit pas être lié au 
différentiel de

l'habitation, et doit 
avoir son circuit
d'alimentation 

propre au niveau de 
l'arrivée réseau.

4 A

6 A



22

P-PLUS au sol

2 1

11

SCHÉMA DE RACCORDEMENT DU SYSTÈME (vue arrière)

Kit 2 panneaux

Kit 4 panneaux

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

25A
30mA C6

230V
C20
230V

00
00

0kW
h

Coupure
photovoltaïque

2 1

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

25A
30mA C6

230V
C20
230V

00
00

0kW
h

Coupure
photovoltaïque

2 1 2 1

_ Les câbles de panneaux et le câble de 
terre doivent être intégrés dans le rail 
sous les panneaux. Utiliser les serre-
câbles 11  pour les fi xer sur la structure.

E1

E1

E2

E2

G1

G1

G2

G2



23

_ Vérifi er que les micro-onduleurs sont 
raccorder à la terre.

2 1

2 1

P-PLUS au sol

_ Fixer la bretelle de mise à la terre 10  
aux panneaux 1  avec la vis 20  et la 
raccorder au câble terre E1 .

_ Fixer la bretelle de mise à la terre 10  aux 
rails 3  avec la vis 20  et la raccorder au 
câble terre E1 .

1

3

10

10

20

20

CÂBLE TERRE

RACCORDEMENT AC

RACCORDEMENT DC

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

C4
230V

C4
230V

C20
230V

C20
230V

25A
30mA

25A
30mA C6

230V
C20
230V

00
00

0kW
h

Coupure
photovoltaïque

E1

E1

E2

G1

G2

_ Se reporter à la notice du coffret de 
protection pour le raccordement à ce 
dernier.

_ Vérifi er que les micro-onduleurs sont 
raccorder aux panneaux.



SOLAIRE AÉROVOLTAÏQUE

B
N

1
5

3

P-PLUS
AU SOL

Systovi est un créateur 
et fabricant français de 
solutions solaires dédiées à 
l’habitat. Nos produits sont 
conçus et fabriqués en 

France (Carquefou).

14 avenue Syrma 
44 470 Carquefou

FRANCE
02 40 92 44 20

support@systovi.com
www.systovi.com

Obtenez les réponses à 
toutes vos questions techniques 

Assistance technique

systopartner

Portail SystoPartner
www.pro-systovi.com
Rubrique « Support »

support@systovi.com

02 40 92 44 20

Systovi - Notice BN 153 - Edition 3.0 - 14/10/2023

*BN153*


